



УКРАЇНА  
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ  
засідання виконавчого комітету

смт Софіївка

27 листопада 2020 року

Голова засідання: Сегедій П.Ю. – селищний голова.

Секретар засідання: Назаренко Л.І. – секретар селищної ради (виконкому)

ПРИСУТНІ члени виконкому: Акастьолова Л.П., Акастьолова Л.М., Головченко М.М., Ліпіна Л.В., Дюжник А.П., Ісаєва Г.Г., Дишко Н.В., Качан І.М., Костяннікова С.І., Корж О.В., Мазенко В.А., Розбицька С.В., Шинкаренко С.В., Бідулько Т.В., Корецький П.І., Соляник В.М., Хваль Ю.О.

ВІДСУТНІ: Масько А.О., Демченко Т.В., Андрух І.І., Климчук Р.В., Лебедь В.Ф., Лейченко С.А.

(реєстраційний листок додається).

Селищний голова привітав новообраних членів виконкому з призначенням та побажав плідної роботи. Згідно рішення селищної ради №9-1/VIII «Про утворення виконавчого комітету ради, визначення його чисельності та затвердження персонального складу» до складу новообраного виконавчого входить 25 членів виконкому. На сьогоднішнє засідання прибуло 19 членів виконкому. 6 членів виконкому відсутні через хворобу.

Сегедій П.Ю. цікавиться у членів виконкому чи всі ознайомилися з порядком денним сьогоднішнього засідання.

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного роботи виконавчого комітету селищної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

Таким чином, до порядку денного засідання виконавчого комітету селищної ради включено такі питання:

1. Про надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані на військову службу за контрактом.

2. Про взяття на квартирну чергу.
3. Про затвердження тарифів на платні медичні послуги, що надаються КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради.  
*Інформує: Сегедій П.Ю.-Софіївський селищний голова.*
4. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради від 21 лютого 2020р.№19.  
*Інформує: Качан І.М.- начальник відділу розвитку соціальної сфери виконкому селищної ради.*
5. Про затвердження акту обстеження технічного стану житлового будинку по вулиці Квітнева, буд.29 в смт Софіївка.
6. Про затвердження акту обстеження технічного стану житлового будинку по вулиці Зайця, буд.27 в смт Софіївка.
7. Про упорядкування адресних реквізитів.
8. Про присвоєння адреси індивідуальному житловому будинку.  
*Інформує: Костяннікова С.І.-начальник відділу- головний архітектор відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території виконкому селищної ради.*
9. Про погодження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділом у Софіївському районі Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.
- 10.Про погодження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Південно-Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Дніпро) через адміністраторів відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.
- 11.Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділами та посадовими особами виконавчого комітету Софіївської селищної ради через адміністраторів відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.
- 12.Про погодження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються управлінням соціального захисту населення Софіївської районної державної адміністрації через адміністраторів відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.
13. Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділом «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради

*Інформує: Акастьолова Л.М.-начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконкому селищної ради.*

14. Про схвалення проєкту рішення селищної ради «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2021 рік».

*Інформує: Савицька Л.І.- головний спеціаліст фінансово- економічного відділу виконкому селищної ради.*

15. Про внесення змін до штатної чисельності працівників КЗ «Софіївська опорна ЗОШ І-ІІІ ст.».

16. Про затвердження структури та штатної чисельності працівників КЗ «Софіївська дитячо- юнацька спортивна школа».

*Інформує: Мазенко В.А.- начальник відділу освіти виконкому селищної ради.*

Різне.

**1.СЛУХАЛИ:** Про надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані на військову службу за контрактом.

**ВИСТУПИВ:** Сегедій П.Ю.- ознайомив членів виконкому з проєктом рішення про надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані на військову службу за контрактом. Заявники надали крім заяв ще й копії необхідних документів. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 19, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 163 додається)

**2.СЛУХАЛИ:** Про взяття на квартирну чергу.

**ВИСТУПИВ:** Сегедій П.Ю., який повідомив про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Дужченко С.А.- дитини позбавленої батьківського піклування, яка просить взяти її на квартирну чергу Софіївської селищної ради і включити до списку громадян, що користуються правом позачергового одержання жилого приміщення. До заяви надано копії необхідних документів. Ознайомив членів виконкому з проєктом рішення. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 19, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 164 додається).

**3.СЛУХАЛИ:** Про затвердження тарифів на платні медичні послуги, що надаються КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради.

**ВИСТУПИВ:** Сегедій П.Ю., який повідомив про те, що в селищну раду надійшов лист та пакет документів від директора КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Лейченко С.А. з проханням затвердити Комунальному підприємству тарифи на платні медичні послуги, що будуть надаватися Софіївською центральною лікарнею у 2021 році. В обговоренні даного питання взяли участь члени виконкому Дишко Н.В., Бідулько Т.В., Корецький П.І., Корж О.В., Акастьолова Л.П. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 18, «проти»- 0, «утрималися»- 1, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 165 додається).

**4.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради від 21 лютого 2020р.№19.

**ВИСТУПИЛА:** Качан І.М.- начальник відділу розвитку соціальної сфери виконкому селищної ради, яка повідомила про те, що сталися зміни в складі виконкому та серед складу депутатів селищної ради виникла необхідність внести зміни до рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради від 21 лютого 2020р.№19 «Про створення комісії з питань влаштування громадян до відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання». Ознайомила з проєктом рішення. В ході обговорення даного питання надійшла пропозиція від селищного голови щодо включення до складу комісії 2 депутатів селищної ради VIII скликання. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення із внесеною пропозицією на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 19, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 166 додається).

**5.СЛУХАЛИ:** Про затвердження акту обстеження технічного стану житлового будинку по вулиці Квітнева, буд.29 в смт Софіївка.

**ВИСТУПИЛА:** Костяннікова С.І.- начальник відділу- головний архітектор відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території виконкому селищної ради, яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Гладуша В.Г. з проханням провести обстеження технічного стану його житлового будинку. Керуючись пунктом 1 статті 52, пунктом 6 статті 59, статтею 3 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 14 Закону України «Про основи

містобудування”, п. 8 Переліку будівельних робіт, які не потребують документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення яких об’єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 № 406, ст.7 Житлового кодексу України, відповідно до акту обстеження технічного стану індивідуального житлового будинку від 17.06.2020, враховуючи звернення громадянина Гладуша Василя Григоровича від 08.11.2020, виконавчий комітет Софіївської селищної ради має намір затвердити акт обстеження технічного стану житлового будинку від 11.11.2020, розташованого за адресою: вул. Квітнева, буд. 29, смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області та визнати житловий будинок по вулиці Квітнева, буд. 29 в смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області таким, що зруйнований та не підлягає відновленню. Ознайомила з проектом рішення.

Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 19, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 167 додається).

**6.СЛУХАЛИ:** Про затвердження акту обстеження технічного стану житлового будинку по вулиці Зайця, буд.27 в смт Софіївка.

**ВИСТУПИЛА:** Костяннікова С.І., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Біленко Д. С. з проханням провести обстеження технічного стану її житлового будинку. Комісія провела обстеження технічного стану житлового будинку та підготувала проєкт рішення виконкому. Ознайомила з проектом рішення.

Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 19, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 168 додається).

**7.СЛУХАЛИ:** Про упорядкування адресних реквізитів.

**ВИСТУПИЛА:** Костяннікова С.І., яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Положення про порядок найменування або перейменування вулиць, провулків, присвоєння, зміни та анулювання поштових адрес об’єктам нерухомого майна на території Софіївської

селищної ради, затвердженого рішенням Софіївської селищної ради від 27.02.2019 № 2316-43/VII, рішення Софіївської селищної ради «Про перейменування вулиці Шкільної в смт Софіївка» від 22.01.2020 №2884- 57/VII, розглянувши звернення Дніпропетровської філії Публічного акціонерного товариства «Укртелеком», з метою впорядкування адресних реквізитів, виконавчий комітет селищної ради вирішив:

1. Змінити адресу нежитлової будівлі, будівлі електрозв'язку, що належить на правах власності Публічному акціонерному товариству «Укртелеком»:

з вулиця Шкільна, № 17а, смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області

на бульвар Шевченка, № 17А, смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області.

2. Змінити адресу нежитлової будівлі, будівлі телефон - телеграфа, що належить на правах власності Публічному акціонерному товариству «Укртелеком»:

з вулиця Шкільна, № 17, смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області

на бульвар Шевченка, № 17В, смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області. Ознайомила з проектом рішення.

Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 19, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 169 додається).

**8.СЛУХАЛИ:** Про присвоєння адреси індивідуальному житловому будинку.

**ВИСТУПИЛА:** Костяннікова С.І., яка повідомила про те, що розглянувши звернення громадянки Вязанкіної Оксани Георгіївни, з метою впорядкування адресних реквізитів, виконавчий комітет селищної ради вирішив:

1. Присвоїти будівлі індивідуального житлового будинку, що належить на правах приватної власності громадянці Вязанкіній Оксані Георгіївні, поштову адресу

вулиця Центральна, № 25, с. Новохортиця Софіївського району Дніпропетровської області.

Громадянці Вязанкіній О.Г. встановити адресну табличку на будівлю індивідуального житлового будинку. Ознайомила з проектом рішення.

Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 19, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 170 додається).

**9.СЛУХАЛИ:** Про погодження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділом у Софіївському районі Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

**ВИСТУПИЛА:** Акастьолова Л.М.- начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконкому селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги», рішення Софіївської селищної ради від 27.05.2020 № 3178-61/VII «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради», керуючись статтями 27, 30-34, 37<sup>1</sup>, 38, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради має намір погодити інформаційні і технологічні картки адміністративних послуг, які надаються відділом у Софіївському районі Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради, згідно переліку в проєкті рішення. Ознайомила з проєктом рішення та переліком інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг.

Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 18, «проти»- 0, «утрималися»- 1, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 171 додається).

**10.СЛУХАЛИ:** Про погодження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Південно-Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Дніпро) через адміністраторів відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

**ВИСТУПИЛА:** Акастьолова Л.М., яка ознайомила членів виконкому з проєктом рішення про погодження інформаційних та технологічних карток

адміністративних послуг, які надаються Південно-Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Дніпро) через адміністраторів відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 18, «проти»- 0, «утрималися»- 1, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 172 додається).

**11.СЛУХАЛИ:** Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділами та посадовими особами виконавчого комітету Софіївської селищної ради через адміністраторів відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

**ВИСТУПИЛА:** Акастьолова Л.М., яка ознайомила членів виконкому з проєктом рішення про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділами та посадовими особами виконавчого комітету Софіївської селищної ради через адміністраторів відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 18, «проти»- 0, «утрималися»- 1, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 173 додається).

**12.СЛУХАЛИ:** Про погодження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються управлінням соціального захисту населення Софіївської районної державної адміністрації через адміністраторів відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

**ВИСТУПИЛА:** Акастьолова Л.М., яка ознайомила членів виконкому з проєктом рішення про погодження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються управлінням соціального захисту населення Софіївської районної державної адміністрації через адміністраторів відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.



**Підсумки голосування:** «за» - 18, «проти»- 0, «утрималися»- 1, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 174 додається).

**13.СЛУХАЛИ:** Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділом «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради

**ВИСТУПИЛА:** Акастьолова Л.М., яка ознайомила членів виконкому з проектом рішення про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділом «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 18, «проти»- 0, «утрималися»- 1, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 175 додається).

**14.СЛУХАЛИ:** Про схвалення проекту рішення селищної ради «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2021 рік».

**ВИСТУПИЛА:** Савицька Л.І.- головний спеціаліст фінансово-економічного відділу виконкому селищної ради, яка проінформувала про те, що відповідно до Конституції України, керуючись Бюджетним кодексом України, статтями 28, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», проектом Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік», виконавчий комітет селищної ради має намір схвалити проект рішення селищної ради «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2021 рік». Пропонується проект рішення селищної ради «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2021 рік» внести на розгляд чергової сесії селищної ради. Ознайомила з проектом рішення.

В обговоренні даного питання взяли участь члени виконкому Шинкаренко С.В., Дишко Н.В., Корецький П.І., Корж О.В., Акастьолова Л.П., Дишко Н.В. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 19, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 176 додається).

**15.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до штатної чисельності працівників КЗ «Софіївська опорна ЗОШ І-ІІІ ст.».

**ВИСТУПИЛА:** Мазенко В.А.- начальник відділу освіти виконкому селищної рада, яка проінформувала про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», наказом Міністерства освіти і науки України від 06 грудня 2010 року № 1205 «Про затвердження Типових штатних нормативів закладів загальної середньої освіти», враховуючи рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради від 11.09.2020 №138 «Про затвердження мережі комунальних закладів освіти на 2020/2021 навчальний рік», з метою забезпечення повноцінної діяльності комунальних закладів, підпорядкованих відділу освіти, виконавчий комітет селищної ради має намір ввести в штатну чисельність комунального закладу «Софіївська опорна ЗОШ І-ІІІ ступенів» посаду водія автотранспортних засобів в кількості 0,5 одиниці. Пропонується внести зміни до п.8 виконавчого комітету Софіївської селищної ради від 11.09.2020 №138 «Про затвердження мережі комунальних закладів освіти на 2020/2021 навчальний рік», засновником яких є Софіївська селищна рада, виклавши додаток 8 в новій редакції згідно з додатком 1 до проєкту рішення. Ознайомила з проєктом рішення. В обговоренні даного питання взяли участь Акастьолова Л.П., Дишко Н.В., Бідулько Т.В., Качан І.М., Корж О.В., Хваль Ю.О. Після обговорення голова засідання ставить проєкт рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 18, «проти»- 0, «утрималися»- 1, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 177 додається).

**16.СЛУХАЛИ:** Про затвердження структури та штатної чисельності працівників КЗ «Софіївська дитячо- юнацька спортивна школа».

**ВИСТУПИЛА:** Мазенко В.А., яка проінформувала про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 №993 «Про затвердження Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу», відповідно до наказів Міністерства молоді та спорту України від 30.07.2013 № 37 «Про затвердження Типових штатних нормативів дитячо-юнацьких спортивних шкіл», від 23.09.2005 № 2097 «Про впорядкування умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій галузі фізичної культури і спорту», з метою забезпечення повноцінної діяльності комунальних закладів, підпорядкованих відділу освіти, виконавчий комітет

селищної ради має намір затвердити структуру та штатну чисельність комунального закладу «Софіївська дитячо-юнацька спортивна школа» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області. Ознайомила з проектом рішення. В обговоренні даного питання взяли участь Акастьолова Л.П та Мазенко В.А. Після обговорення голова засідання ставить проект рішення виконавчого комітету на голосування.

**Підсумки голосування:** «за» - 18, «проти»- 0, «утрималися»- 1, не голосували-0.

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 178 додається).

Різне.

Селищний голова Сегедій П.Ю. та Бідулько Т.В. проінформували членів виконкому про кількість хворих на COVID -19, які проживають на території Софіївської селищної територіальної громади. Тамара Володимирівна нагадала про основні симптоми даного захворювання і дії кожного в разі виникнення перших симптомів хвороби.

Після засідання селищний голова провів нараду із старостами.

Голова засідання,  
селищний голова

П.Сегедій

Секретар засідання,  
секретар селищної ради

Л. Назаренко